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IT-Sicherheit hat in vielen Firmen keine Priorität

51 %48 %
Werden Sie in den kommenden zwei  
Jahren in weitere Schutzmaßnahmen  
gegen Cyberkriminalität investieren?

38 %62 %
Gibt es in Ihrem Unternehmen einen  
Verantwortlichen für die 
Informationssicherheit?

51 %49 %
Haben Sie ein schriftliches Notfallkonzept  
und/oder eine entsprechende vertragliche 
Vereinbarung mit Ihrem IT-Dienstleister?

70 %29 %
Bietet Ihr Unternehmen den Mitarbeitern  
IT-Sicherheits- oder Datenschutz
schulungen an?

Ja Nein


